

驻渝部队一哨兵遭枪击身亡

歹徒蒙面袭击,抢走一支自动步枪,警方已将此案列入反恐打击范畴



警方在街头设卡布控



在街头巡逻的特警车



对行人进行检查



该案引起民众关注

重庆市公安局新闻发言人向记者透露,3月19日19时42分,位于重庆市高新区石桥铺的某驻渝部队营房哨兵遭蒙面歹徒持枪袭击,哨兵经抢救无效身亡,歹徒抢走自动步枪一支。

据重庆市公安局负责人介绍,目前袭击哨兵的歹徒在逃,人数尚不清楚。接警后,重庆警方立即启动应急处置方案,警方各警种全力投入侦缉工作。重庆市委、市政府对此案高度重视,中共中央政治局委员、市委书记薄熙来,市长王鸿举等领导相继作出批示,要求全力

侦破此案。警方根据现已掌握的现场情况,已将此案列入反恐打击范畴。20日凌晨,记者在重庆市乘车时发现,警方已在一些路口布设了警力,并对可疑车辆和行人进行检查。综合

重庆警方调集148名高手破命案

19日,重庆市公安局召开2009年工作部署会,部署跨区域破案抓逃犯、整治枪爆物品和推动阳光警务查询系统三项主导业务,以此带动全市警务工作的开展。相关负责人透露,警方调集了148名高手参与破命案,全市直接参战民警超过万人。

数十万件刑案未破

重庆市公安局新闻发言人刘琨称,从3月21日起至9月20日,警方将在全市范围内组织开展“破命案、抓逃犯”为主要内容的跨区域联动攻坚战。

警方统计数据显示,至今年1月1日前,重庆市尚有未破刑事案件数十万件,其中1980年以来未破命案1447起,除故意杀人以外的严重暴力案件也高达2800多起,网上逃犯数千名。

破案实施分值考核

“这些未破案件给市民生命财产安全构成巨大威胁。”刘琨说,此次攻坚战实行跨区域、多警种联动作战。为推动破案,警方将把这些未破案件划分成A、B、C三类:确定全部未破命案和市公安局挂牌督办案件为A类;盗窃等八类案件中,除杀人案的其他七类案件为B类;

其他所有未破案件为C类。为鼓励参战干警多破案、破大案,三类案件都实行分值考核。

调百余高手破命案

刘琨称,为在攻坚战中扩大战果,警方调集了148位历年来的破案能手和破案标兵直接参战,甚至那些已经退休的破案高手也被返聘回来参战,一些机关、后勤部门的民警也将直接到作战前线。

据介绍,警方此次组织了252个攻坚组,直接投入2000多人攻坚,加上各区县公安机关各警种,全市直接参战民警超万人。刘琨称,此次行动是我市公安史上最大一次专案攻坚战。

再掀灭枪治爆风暴

去年6月至今,重庆市接连发生了11起雷管、炸药被盗和3起自制枪支伤人案件。特别是今年春节期间,酉阳、彭水连续发生4起爆炸事故,造成群众伤亡。

刘琨称,从3月21日至9月20日,警方将再次在全市范围内开展为期半年的枪支爆炸物品专项整治行动,全力消除枪支爆炸物品隐患。

据《重庆晚报》

南京发现14张CE、CH版假钞

专家称此类版本并非高仿真,银行验钞机全能验出来

日前福州发现比HD90版仿真度更高的假币消息传开后,不少市民担心起来,这种高仿真的假钞版本会不会流入南京呢?昨天记者从人民银行南京分行营业管理部了解到,目前南京已经发现流入福州的那种CE、CH版的假钞,不过今年以来在南京一共只发现14张,数量很少,而且这种版本的假钞并非传言中的高仿真版,制作很粗糙,验钞机下一放就能验出真假。



3月20日,人民银行工作人员展示新近查获的CE68、CH32开头的假币,他们都未能通过验钞机。

快报记者 路军/摄

今年南京发现14张CE、CH版假钞

人民银行南京分行营业管理部货币经营处副处长孔令佑介绍,福州发现的CE版假币在南京也有,但并不是以CE86开头而是以CE68开头的,在一季度各金融机构收缴后上交的假币中,已经发现此类假币。

据介绍,今年1月份到现在,南京共收缴假币约60万元,只相当于去年全年收缴量的7.5%,南京今年发现的假币比去年同期下降了不

CE、CH版假钞都能被验钞机识别

“外面有传言说CE、CH版假钞是高仿真版,比HD90版还仿真,但实际上并非如此。”

CE、CH版假钞都能被验钞机识别

“外面有传言说CE、CH版假钞是高仿真版,比HD90版还仿真,但实际上并非如此。”

人民银行南京分行营业管理部货币经营处副处长孔令佑介绍,其实这两类假钞制假手段一般,与其它假币没有明显差别,仿真度还不及HD90版假钞。市民只要掌握了一般识别假币的办法,就能比较容易进行识别。

据介绍,南京金融机构今年以来截获此类假币14张,人民银行将这14张假钞又在各家银行验钞设备上进行了测试,结果此类假币全部能够被识别。

快报记者 王海燕

教你一招

CE版假钞可识别

人民银行南京分行营业管理部货币经营处稽查科陶萍介绍,其实识别CE68版假钞很简单,有很多特征可让市民识别。

1. 假钞纸张绵软、无韧性。
2. 水印为浅色油墨盖印在纸张表面,层次及立体感较差。
3. 钞票左下角100字样光变油墨颜色较深,无变色效果。
4. 钞票左下角100字样白水印颜色偏黄,浮于钞票表面。
5. 钞票正面中国人民银行字样、国徽、盲文等位置手感平滑,凹凸感不明显。但造假者在部分钞票手感线位置采用针刺和压模方式模仿凹凸感。
6. CE68版假钞在鉴别仪紫外光下无色荧光“100”字样颜色没有真钞鲜艳,呈灰绿色。背面有色荧光无荧光效果。
7. 假钞使用的是平版印刷,清晰、色彩好,接色部分模仿比较准确,在背面以网纹压印模仿凹版印刷的手感。
8. 假钞水印是以画图模仿,在鉴别仪紫外光成像下显示黑色图形。
9. 开窗安全线正面以浅灰色油墨印刷,背面开窗部分以银色油墨印刷,有反光,无磁性。
10. 右上角隐形面额数字100字样发亮,无需变换角度即可看见。
11. CE68版和HD90版同样对红外保护特征没有模仿。
12. 此类假钞银行验钞设备全能识别。

快报记者 王海燕

相关新闻

TJ88版假钞惊现广州

HD90版百元假钞的阴影尚未散去,市面上最近又惊现CE86、CH31开头百元假钞。广州市面上也惊现新版假钞身影,而且是最新版本的CE86、TJ88。19日,广州番禺区丽江花园的一位商家就遭遇了持假钞消费的陷阱,白白蒙受了损失。

做童装生意的姚先生一家晚上便收到了6张分别以CE86和TJ88开头的百元假钞,这让刚开业不久的姚先生很受打击。家住番禺丽江花园的姚先生刚刚开业做童装生意。前天,姚先生夫妇均出外进货去了,家里只有姚先生五十多岁的岳母一个人在家看店。

下午5时许,冷清了一天的店里来了第一位客人,一位三十多岁的妇女进来很快挑了一件小孩衣服,便拿着百元大钞到柜台付款,之后那名妇女连钱都不用找了,老人家一听心里自然很

欢喜。不一会儿又有一位客人来店买衣服,同样是很挑好很快付钱,这样的客人来了共有四批,其中孕妇、老太太、带着小孩的母亲等角色都有,好几个都称不用找钱。半个小时内四批客人共“消费”了600元钱。

晚上姚先生夫妇回到家收账,“我用验钞机查收,发现6张百元钞票都是假的。”当即姚先生判断是下午四批人出的假钱,因为整整一天,只有那四批人的生意。姚先生称,这些假钞一般人根本看不出来,外表和真钞一模一样,他用验钞机才验出是假钞。说着姚先生向记者展示了收到的6张假钞,其中竟然有三张编号是一模一样的,均为CE86269827,其它三张编号分别为CE86269828、CE86269821、TJ88285897。

据《羊城晚报》

CE版假币仿真度不比HD高

据新华社福州3月20日电(记者 康森)日前,有媒体报道说福州市公安局近日破获一起购买、出售假币团伙犯罪案件,其中百元假币的仿真度比HD90版假币的仿真度更高。中国人民银行福州中心支行20日向新华社记者证实,该报道部分失实,福州并未发现比HD90版假币仿真度更高的假币。

据有关媒体报道,福州警方日前摧毁一个传销式购买、贩卖假币犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人7名,缴获100元版、50元版、20元版、10元版等面值假币103万元。这是今年以来福建省破获的最大的购买、出售假币犯罪团伙,其中百元假币编号多以CE86、CH31开头,其仿真度比此前出现的HD90假钞稍高。